

Corrigendum

Date: 23.08.2017

With the Ref. No. to Advt. No. AIIMS/PAT/Path/2017/SR/1 dt: 19.08.2017.

Following in the corrigendum at General Information point no.3

Qualification: A graduate degree (MBBS) from a recognized University/ Institute should be read as
A graduate degree (MBBS) with M.D in Pathology from recognized University/Institute.

P. Kumar
23/08/17
HOD, Pathology

Approved
[Signature]
23/8/17

Faculty of J.T.

Mr. Abhishek
To upload on website
Prem Kumar
23/8/17